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静岡県教育委員会委員長 髙橋尚子は、

平成 25 年１月 28 日に教育委員会第 20 回定例会を招集した。

１ 開催日時 平成 25 年１月 28 日（月） 開会 14 時 10 分

閉会 15 時 20 分

２ 会 場 教育委員会議室

３ 出 席 者 委 員 長 髙 橋 尚 子

委員長職務代理者 加 藤 文 夫

委 員 溝 口 紀 子

委 員 斉 藤 行 雄

委 員（教育長） 安 倍 徹

事務局（説明員） 寺 田 好 弥 教育次長

杉 本 寿 久 事務局参事兼教育総務課長

田 中 潤 事務局参事兼学校教育課長

鈴 木 啓 之 事務局参事兼学校人事課長

吉 澤 勝 治 教育政策課長

奈良間 一 博 情報化推進室長

石 川 理惠子 人権教育推進室長

原 田 揚 一 財務課長

西 川 誠 福利課長

輿 水 まゆみ 小中学校教育室長

岩 城 明 高校教育室長

渡 邊 浩 喜 特別支援教育室長

塩 崎 克 幸 高校再編整備室長

活 洲 みな子 社会教育課長

栁 田 恭 一 文化財保護課長

松 田 好 道 スポーツ振興課長

中 村 孝 静東教育事務所長

橋 本 勝 静西教育事務所長

谷 野 純 夫 中央図書館長

三ッ谷 三 善 総合教育センター所長

渡 邉 聡 学校人事課人事監兼課長補佐

４ そ の 他

（１）第 40 号～第 42 号議案は、原案どおり可決された。

（２）報告事項１～３及び、２月の主要行事予定は了承された。
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【開 会】

委 員 長： ただ今より、教育委員会定例会を開催する。

今回の会議録の署名は、加藤委員、斉藤委員にお願いする。

【非公開の決議】

委 員 長： 議案の審議に入る前に、本定例会の議案の取扱について諮る。

第 40 号、第 41 号議案及び報告事項３は調整中の案件、第 42 号議案

は人事案件であるため、非公開としたいと思うが、異議はないか。

全 委 員： 異議なし。

委 員 長： それでは、第 40 号・41 号・42 号議案及び報告事項３を非公開とする。

報告事項１ 静岡県「いじめ対応マニュアル」

委 員 長： 報告事項１頁「報告事項１ 静岡県「いじめ対応マニュアル」」につ

いて、田中学校教育課長より説明願う。

学 校 教 育 課 長： ＜報告事項についての説明＞

委 員 長： 質疑等はあるか。

溝 口 委 員： マニュアルの 30 頁に「いじめ・暴力相談メールアドレス」と表記さ

れているが、アドレスではなく、サイトの誤りではないか。

学 校 教 育 課 長： サイトの誤りである。訂正する。

溝 口 委 員： ネットのいじめは、ＬＩＮＥやＳＮＳなど我々大人がついていけない

ようなツールで行われている。時代の流れに早急に対応できるよう準

備をしておいてほしい。

教 育 長： 静岡県・市町教育委員会代表者会でもネットいじめについては今日的

な課題として取り上げた。マニュアルの６頁にネットいじめのデータ

分析があり、11 頁から 12 頁にかけて具体的な事例を載せている。新し

いタイプのネットいじめが発生すれば改訂版を出すなど対応したい。

斉 藤 委 員： 次から次に新しい手口が我々の想像を超えて生み出されている。いま

すぐに盛り込むのではなくて、その都度改訂版を出していく方が現実

的な対応であろう。

溝 口 委 員： いたちごっこであるが、どのような状況でネットいじめが起きやすい

のか、常に情報提供していく必要がある。また、メディアリテラシー

を身に付けさせてほしい。

加 藤 委 員： 作成されたマニュアルが利用されているかどうかチェックが必要だ。

いじめの予兆を調査するアンケートについては、定期的に実施するこ

とが大切だろう。

委 員 長： マニュアルを配布して終わりにしない。このマニュアルをベースに各

学校や市町で工夫して作り直して活用してほしい。作り直したマニュ

アルが各市町や各学校の実態に合ったものであれば結果も出てくる。

成功例を教育委員会でも報告してもらいたいし、全県下で共有するこ

とが大事である。

委 員 長： その他、質疑等はあるか。
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全 委 員： （特になし）

委 員 長： 報告事項１を了承した。

平成 25 年２月の主要行事予定

委 員 長： 議案書２頁「平成 25 年２月の主要行事予定」について、杉本教育総

務課長より説明願う。

教 育 総 務 課 長： ＜報告事項についての説明＞

委 員 長： 質疑等はあるか。

全 委 員： （特になし）

委 員 長： 平成 25 年２月の主要行事予定を了承した。

【会議の非公開】

委 員 長： ここで会議を非公開とする。

＜非＞第 40 号議案 「カッター（船名なし）転覆事故に係る勧告」に基づき講ずべき措

置の策定に関する完了報告書について

＜非＞第 41 号議案 平成 26 年度に開校する新構想高等学校（志榛地区、天竜地区）の

校名決定

＜非＞報告事項２ 重大な生徒指導事案報告

＜非＞第 42 号議案 教職員人事異動

【閉会】

委 員 長： 以上で、本定例会の議事はすべて終了した。

これをもって、平成 24 年度第 20 回教育委員会定例会を閉会とする。


